

Пьеса Белинского «Дмитрий Калинин»

СПЕКТАКЛЬ ПЕНЗЕНСКОГО ТЕАТРА

В апреле в Москву впервые приезжает коллектив Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского. Он покажет москвичам осуществленную им постановку пьесы великого русского критика, революционера-демократа В. Г. Белинского «Дмитрий Калинин». Написанная 130 лет назад, эта драматическая повесть не ставилась на сценах театров.

В пьесе отражены детские и юношеские впечатления Белинского от жизни в пензенских местах. Герой пьесы Дмитрий Калинин, крепостной человек, был другом юности автора, а его трагическая история любви к дочери помещика Лессинского стала темой пьесы. «Дмитрий Калинин» был признан «крамольной» пьесой и запрещен царской цензурой, а Белинский был исключен за «свободомыслие» из Московского университета.

Спектакль поставлен главным режиссером театра Ю. Юровским и оформлен заслуженным деятелем искусств художником Г. Епишиным.

Пензенские артисты будут выступать в помещении театра имени Евг. Вахтангова.

«Вечерняя Москва»
4. IV. 54.